

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“ a vobis institutum ad earum lictarum partium proposita promovenda, id euidem probamus libenter (Az általalok katolikuskok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ cím alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhhoz, 1895. márczius 6-án.)

Előfizetési árak:
 1 évre 12 kor., $\frac{1}{2}$ évre 6 kor., $\frac{1}{4}$ évre 3 kor.
 Egyes szám ára 10 fill.

Feloldó szerkesztő:
BILKEI FERENC.

Megjelenik: kedden, esütörtökön és szombaton este.
 Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
 Egyes számok kaphatók: a dohánytözsdekbén.

A válság.

Bécsből Budapestre már az elmúlt éj folyamán híre jött annak, hogy a király báró Fejérvár Gyézát megbizta miniszterium alakításával. Fejérvár e tudósítás szerint a miniszteri listával készen van, az egyes kinevezési okmányok is csak aláírásra vártak eddig, úgy, hogy a hivatalos lap egyik legközelebbi, jövőheti száma hozná a legújabb Fejérvár-miniszterium kinevezését, mely — mint gróf Andrassy Gyula mondá — jön, hogy eljätsszon egy kis alkotmányos komédiát, aztán átterjen az erőszakosság útjára.

Bécsből azt is jelentik a fenti hír kapcsán, hogy annak oka, miszerint Fejérvárnyak most aránylag oly rövid idő alatt sikerült elosztatnia azokat az aggodalmakat, melyeket eddig az uralkodó az elébe terjesztett Kristóffy és Lányi-féle programtervezet ellen táplált, abban találandó, hogy a magyar országgyűlés október 10-diki ülésén történtek nagy elkeseredést keltettek bécsi körökben s a kedvezőtlen benyomások hatása alatt — a célzatos tudósításokkal sikerült bevonni a királyt is egy könnyű volt Fejérvár helyzete, aki azt hitette el, hogy egyedül ő, kormánya s e kormány által készelt program ment-

heti meg a magyar államot attól, hogy az minden más pártot elenyésző parlament többségével bevonuljon a függetlenségi és 48-as pártba s ezzel a perszonál unió alapzatára. Fejérvárnak sikerült ezt elhívtetnie Bécsben s most ismét úgy vonul vissza Budapestre, mint alkotmányos miniszterelnök.

Arról is adnak bizonyos izlettetőt a bécsi tudósítások, hogy mi az, amit Fejérváryék hoznak reaktiválásuk esetén s amivel a magyar közvéleményt egyszerre, egy karikaesapásra elforlírtják a nemzeti katonai követelésektől. Észérnt mikor az új és kitoldozott Fejérváry-kabinat a dec. 19-iki ülésén bemutatkozók, he fog mutatni egy programot is, melynek tartalmából már három pont ismeretes. Ez a három pont: *a választási reform, a megyei tisztviselőknak a választás helyett kormány általi kinevezése s a népoktatási törvényjaváslatnak a nemzetiségeknek is tetsző alakban való átoldozása és életbeléltetése.* Nos hát ez a gyanus program nem fogja megnyerni a képviselőház többségének hozzájárulását. Ebből a körülményből azután báró Fejérváry és kormánya ismét levonja a következtetést, de most nem mond le, hanem a tábornernagyminiszterelnök ismert modora szerint jelenti, hogy van

szerekeséje átnyújtani egy legfelsőbb királyi kéziratot. Ennek a királyi kéziratnak tartalma az országgyűlés feloszlását rendeli el.

A közbeeső idő alatt a Fejérváry-kormány megkezdte már kortesmozgalmát az országban. Lehet, hogy még ebben a hónapban megalakul az új Fejérváry-Kristóffy-párt, melyet hírszerint „Szabadelví párt”-nak, vagy „Haladó” pártnak akarnak elnevezni (A nép között már azt beszélék, hogy a Haladó-part neve úgy magyarázandó, hogy a halra is adót akar vetni.) De ezzel szemben résen van az ellenzék is. Az egyes ellenzéki képviselők már is kerületeikben tartózkodnak, a népgyűlések egymást váltják fel, melyeken a nép a lelkesedés áhítatával fejezi ki ragaszkodását a nemzeti követelések iránt. Ezt a népet nehezen fogja fanatizálni, mostani álláspontjáról eltéríteni a Fejérváry-Kristóffy-féle program, az általános titkos választói joggal való esábitgatás, de még a vesztegetés és az erőszak is alig. Mert annyi bizonyos, hogy az ország, különösen a vidék vezető magyar férfiai túlnyomó többségének ma az a véleménye, hogy a Fejérváry- esetleg hasonló kormányoknak a nemzet akaratával szemben győznie nem szabad, mert ha győzne,

A FEJÉRMEGYEI NAPLÓ TARTALMA.

Utazás az éjféli nap országában.

Németország. Hamburg.

Korsórból körülbelül 3 óráig hasította hajónk a tenger tiszta hullámain, míg Kielbe, Németország sokat emlegetett hadikikötőjébe értünk.

Nem mindennapi érzelmek közt néztük Németország újabbkori történelmének ezen borítását, a kohót, a hol a Germania szobának homlokára koszorút kövésoltak. Németország, mint tengeri nagyhatalom innen indul ki. Páncélos hajói, a melyek a tengeren is be mutatják a megijodott óriás Jagadó, acélos izmait, innen vonulnak kifélé a tenger hullámainra, hogy meggyőzzék a világot a büszke német hatalmaról, hogy nemcsak a szárazon jelölte ver és kony győzelmei útját, hanem a tenger sós zöld vizen is bátran hirdetheti az erősebb jogát.

A kieli kikötő 12 kilom. hosszú, a ki Németországon erőt akarva venni, ezt az utat verevel kellene megjelölni. Két oldalt a partot széked emelkedésű hegyek koszorúzzák. A város közel másfél százezer lakosával jórészt a hadi tengerészlet után el. Torony magasságú, üveggel fedett, dekok alatt a hajóépítők ezrei dolgoznak a munkába vitt hajókban, a melyeket aztán könnyű szerrel tolnak ki a közveletlen közelükben hullámzó tengerre.

A vámvizsgálat után sietve vonatra ülünk, hogy még július 29-én, szombaton, Hamburgba érkezünk. Késő este volt már mikor szallo-

dankba érve, a reg várt varesorhoz siettünk. Egy kis megieptetes várt ránk: a Rakoczi induló unnepi hangja.

Fővilágit a szemünk, egymáshoz ütöttük a bokáinkat.

Gyerekek itt aligha jó világ nem lesz, ha így kezdik.

A zenekar podiumáról pedig nem is mindennapi arcok mosolyogtak felénk, egy teljes női zenekar s oly lelkesedéssel huztak Rakoczi marsa után a többi magyarnak valót, hogy hirtelenében elfelejtettük, hogy valaha taradtak is lehattünk. Hiba! a magyar idegen földön is magyar marad s ha százszor kerülveszi is az idegen legkor es idegen benyomások, csak egyetlengy hirt kell megrendíteni s a régi városág hamisítatlan nyulvtában tűnik ki. De egészen osztne akarvan lenni, bevallom, hogy elesütöttük keblünkben a főlebreit oroszleányt. Az a sok bomba német ugysem tudott volna bennünket ragértetni. Isten tudja hanyadik volt már a pobár, a melyet az árpa leveleiből elfogasztoitak, nem tudják azok, hogy a magyar ember nem így szokott magyar muzsika incheit müköztetni.

Reggel felalémlin szunyadoztam meg, mikor Hamburg specialis zaja megütötte a tületem. Nehéz volt még a felkeles tehát almodoztam tovább. Azt álmodtam, hogy a kicsi laútkban vagyok korareger s a teheneket hajtja ki a pásztor a mezőre. Laasan gyülekeznek s közbe ez is, az is keserveken elbódul.

Talán ideje volna már föl is kelni, szólaht meg közvelemben Miska barátom, — ma még nagy dolgok vannak reauk.

- Hol is vagyunk?
- Hamburgban, a sikkasztok gyüllhelyén.
- Miska! ne sertegess, szóltam nagyot

ástitva. Gondolatom a lesaványodott pénztárcámra tevedt. Csak azt szeretném látni, a ki az én zsebemben az utköltésre számt 900 koronából 50-nel többet kivadasz. Tehat Hamburgban vagyunk, a németek nagyszerű kikötő városában s en a hajók körtjének sűrű bűgását álmaimbán tehénfogással hasonlítottam össze. Ez se rossz!

Összeszedelőzködöttünk s utimarsalunk rendelkezése szerint a szálloda előtt gyülekezünk. Harom emeletet kecsi várt bennünket, mindgyikkén tízenket magyarnak jutott hely. Hamburgot legjobb így bejárni, különösen annak, a ki oly keves idővel, potom egy nappal rendelkezék, mint jo maguk. Néhány órái kocszias a városon keresztül megismerhet bennünket annak minden nevezetességevel.

Öszintén bevallom, hogy Hamburgot más-kent képzeltem. Azt hittem, egy óriási kereskedő város fogok látni, a hol az embereknek csak egyetlen gondjuk van: a penzszerezés: Hogy az utcák csupa kereskedelmi házakkal, bérpalotákkal, borzeptületekkel stb. vannak telezsufolva s pénzért löto futó emberek taszigálják a jamber halandót. Ha valaki az ellenkezőről meg akar gyozodni, elég, ha az Alster partján végig megy. Az Alster tralajdonképen egy óriási tó, a mely a város közepén terül el s a szabad tengerrel is összekötetetésben van. Vizenek sekélysege miatt kereskedelmi hajók nem járhatják, de apró propullerek sűrűn síklnak végi a sima vizen. Hamburg sekélysege az Alster köré csoportosult. Épenségei nem tulzok, mikor idyllikusan kedves helynek mondom. Gyögyörű pabotái, virágos kertek keretben épült villái a gazdagságnak és jóizlésnek alkotásai. Órák hosszat mentünk s nem győztünk jobbra-balra nézni, annyi látványlaja akadt a szemünknek. De azt se gondolja senki, hogy Hamburg

Nyilttér.*)

A Foncière Pesti biztosító-intézet tekintetes igazgatóságának
Budapesten.

Az érdekeltek megbízása folytán van szerencsénk tisztelettel közölni, hogy a községünkben f. é. szeptember hó 12-én történt tüzeset alkalmából a társaság kiküldöttjei a kárterítést sűrűgösen, kellő körültekintéssel és annyira helyes arányban fogauatosították, hogy a felek a kárösszeg feltétele alkalmával a társaságnak elismerésüket és köszönetüket nyilvánították.

Kelt Martonvásáron, 1905. okt. 6-án.

Kiváló tisztelettel

Gresser Antal

k. bíró s. k.

Kádár Lőrinc

k. jegyző s. k.

P. h.

Gresser György

k. előjáró s. k.

(*E rovatban közöltétekért nem vállal felelősséget a Szek.)

13614/1905.

Pót-hirdetmény.

Székesfehérvár szab. kir. város által építendő pénzügyigazgatósági palota és tartozékairól készített 13414/1905. számú „árverési hirdetményben” az elkészítés határideje 1906. évi November hó 1 seje, a zárt ajánlati feltételeknek megfelelőleg 1906. évi október hó 15-re helyesbítették.

A fentebbi számú árverési hirdetmény egyéb részleteiben változatlan.

Székesfehérvárott, 1905. október 13

Polczer Péter s. k.

gazd. tanácsos.

Tűzhányó szobrok

GROSZ JÓZSEF és FIA cégégnél
Székesfehérvárott.

az „Elite” kávéházzal szemben.

Alapított 1846.

Alapított 1846.

Több szép újdonságok közül nagy feltűnést keltenek e cég kirakatain látható új **tűzhányó szobrok**, melyek dacára a rendkívüli szépségüknek, most még dúz választékban igen **olcsón kaphatók**. Nagy tetszésnek örvendenek az új finom ízlésű francia mozdó készletek, kék fodoras tányérok és kosarak.

Nagy alkalmi vétel bronz és nikkelezett d. sz. asztalok **3 frt. 90 kr.-tól**, új facon teás eszék **22 kr.-tól**, gyümölcs készlet 6 szem. **1 frt. 50 kr.-tól** kezdve. Dús választék jour asztalok és tálakban, továbbá a legújabb divatú lámpákban Magyar Fém, Brüner és Dümár-féle, gyári áron alul.

Most ismét van raktáron **porcellán tányér partie áru 5 kr.-tól** dupla erős nagy Carlsbadi porcellán tányér angol facon **9 kr.-tól** kezdve stb.

Mozdó készletekben legnagyobb raktár **3 frttól** kezdve. Nagy választék francia pipék, dohányzó készlet és asztal bronzból és mahagóni fából, különlegességek licor készletekben, 6 szem teás és kávé készlet **3 frttól**, 6 szem színes ebédlő készlet **6 frttól** kezdve kaphatók.

Szép Velencei tükrök dúz választékban! Képeretkezés és fűvezetés legelősebben elvállaltatik, nagy választék Berliin, Müncheni és Párizsi legutolsó divatu keretekben.

E régi cég kirakatát és jó hírűvű üzletét a t. közönség szives pártfogásába ajánljuk.

Művirág és szárított virág sirkoszorúk kiállítása.

Óriási választék, **===**
bámulatos olcsó árak!

Külön sirkoszorú raktár:
Szt. Imre- és Iskola-utca sarok

(a volt Szerdahelyi-féle
mészárszék helyisége) és

Nádor-utca 2. sz.

Knazovitzky Bélánál Székesfehérvár.

Aki szövetet vesz.

annak öltönyét vagy felöltőjét lejujjabb
divat szerint és olcsón elkészíti

Jäger Béla

férfi-szabó

Kigyó-utca 22. (Szelke-major.)

**Egy öltöny tisztítása és
javítása 2 kor.**

Anyakönyvi statisztika

1905. október hó 7-től október hó 11-ig.

I. Születés.

Született: 7 törvényes nő, 8 leány; törvénytelen nő: 0, leány: 0; halva született törvényes nő: 0, leány: 0 törvénytelen nő: 0, leány 0. — Összesen: 14.

II. Halálozás.

Elhalt: 1 fiú, 7 nő. Ezekből 7 éven aluli; törvényes nő: 1, leány: 2, törvénytelen nő: 0, leány 0; 7 éven felüli fiú: 3, nő: 6. — Összesen: 11.

E szerint a születés a halálozást 4-gyel múlta felül.
Elhaltak: Szűcs Gyula, r. k. 5 hónapos, Maroshegy 61. számú Szabó Julianna, c. k. rel. 29 éves, Japaton, Szent-György kórház. — Kósztyák Margit, r. k. 26 éves, Hajdúor, Palota-utca 29. sz. — Pap Andras, r. k. 64-hat éves napcs. 87 éves, Zámoly-utca 57. sz. — Pógl István, r. k. Japaton, Olaj-utca 10. sz. — Gáspár József, r. k. nollén, Szt.-György kórház. — Varga Maria, r. k. 14 hónapos, Olaj-utca 50. sz. — Szűcs Erzsébet, Netti Debarna, r. k. 32 éves, Szt.-György kórház. — Mohács Anna, r. k. 4 hónapos, Szt.-György kórház. — Tomor Mihály, r. k. 21 éves, K. Japaton Gaz-utca 7. sz. — Varsány István, Antal Rozália, r. k. 49 éves, Becsnyó-ut. 28. sz.

Kihirdetés.

Márkus József, férfi szabo-segéd és Rózsa Anna Székesfehérvár. — Hosszú Ignác, népzenező és Magda Rozália Székesfehérvár.

Frank Balázs

kutmester, (l. Öreg-utca 5. sz.)

Elfogad kutfurást, ásást, szivattyu-javitást, vízvezeték- és fürdőberendezéseket. Minden e szakmába vágó munkákat gyorsfuro eszközökkel, jutányosan és pontosan végez.

EH14/1005.

Árlejtési hirdetmény.

Székesfehérvár szab. kir. város a Kossuth-utcaiban e végre kijelölt helyen és telken egy pénzügyigazgatósági épület és tartozékainak a városi közgyűlésnek 1905. évi ápril. hó 6-án 81.5306. sz. a hozott határozatával elfogadott és a m. kir. kereskedelemügyi Minister által 55372.905 szám alatt tárgyalta 6 drb. terv, egy költségvetés, egy általános és egy műszaki feltételek szerint, illetve az azokban kitüntetett minőségű hazai anyagokból, valamint azokban kitett méretekhez képest ez ott leirt módon mégis a m. kir. belügyminiszternek 100.000. b. 905. sz. a kelt leiratanak 1- 10 pontjában foglalt észrevételek figyelembe vétele mellett elkészítését vállalkozás útján eszközölte.

A zárt ajánlatok beadására 1905. évi október hó 27 ik napjának délelőtti 10 óráját tűzöm ki.

A zárt ajánlat mintája a következő: „En átírott a székesfehérvári Kossuth-utcaiban e végre kijelölt és általam ismert helyen és telken a Székesfehérvár szab. kir. város által építeni határozott egy pénzügyigazgatósági épület és tartozékai megépítésénél és teljes elkészítésénél előforduló összes munkálatokat és ahhoz tartozó anyag beszerzéseket és szállásokat, miként azok a meglevő és általam betekintett építési okmányokban, nevezetesen hat drb. építési tervben, költségvetésben egy általános és egy műszaki feltételekben kitüntetve vannak, illetőleg az építési bizottság későbbi rendelkezései szerint szükségessé vállandának, a velem közölt költségvetés minden egyes tételénél kitett egységi árakból azaz: száztöli engedmén, felül-tízetés mellett elvállalom, egyttal kijelentem, mi-szerint az ezen munka teljesítésére vonatkozólag Székesfehérvár szab. kir. város közgyűlésének 1905. évi ápril hó 6-án 81.5306. sz. a kelt határozatával megállapított feltételeket ismerem és azokat magamta nevez kötelezőnek kijelentem.

A kívánt bantapénz fejében 9400 koronát, szoval kilencezernégyszáz koronát készpénzben következő értékpapirokban „Székesfehérvár szab. kir. város pénztárába napló szám alatt letettem.”

Külvőlő:

„Ajánlat a székesfehérvári pénzügyigazgatósági épület és tartozékainak elkészítésénél előforduló összes munkálatokra.”

A költségvetési ár 186818 korona 92 fillér, az épület ladási határideje pedig 1906. évi nov. hó 1-je.

Csak oly tartajánlatok vetettek figyelembe, melyek a munkálatok teljesítésére iparhatósági jogosultsággal bíró vállalkozótól származnak. — 1400 korona bantapénznek vagy helybeli takarékpénztári, illetve bankbeteti könyvecskében, vagy a benyújtást megelőző napi budapesti tőzsdéi árfolyam szerint számítandó ovoidékképes értékpapirokban a városi pénztárba történt letétele által biztosítva vannak és a közölt minta szerint szerkesztve és jól lepecsételve a zárt-ajánlatok benyújtására kitűzött határnapnak délelőtti 10

órájáig Székesfehérvár szab. kir. város iktató hivatalnak benyújtatnak.

A Say Ferenc helybeli építész által készített tervek, költségvetések, valamint a műszaki és egyéb zártajánlati feltételek a városi mérnöki hivatalban (Szögyény-Marich-utcában) a hivatalos órák alatt bármikor betekinthetők s egyéb felvilágosítások nyerhetők.

Székesfehérvár 1905. évi október hó 10. én.

Polczér Péter s. k.,
gazdasági tanácsos.

Iszákosság nincs többé!!

Kívánatra bárkinek bérmentve küldünk egy csomag Cozaport Kávé, tea, étel vagy szeszese italban egyformán adható az ivó tudta nélkül.



A Cozaport többet ér, mint a világ minden szobes: ő le a tartózkodásról, mert csodahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak a szeszese italt. A Coza oly eszedesen és biztonságos itat, hogy azt felesleg, testvér vagy gyermek egyaránt az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető meg csak nem is sejtí, mi okozta javulását.

Nemeghben egy fiatal asszony nekünk körülbelül a következőt mesélte.

„Jelen, én is használtam ezt a remek szert a férjem tudta nélkül és hala Isten, teljesen sejtelt rajta. Jó férj volt józan állapotban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos felelem, aggodalom, és kétségbeesés, szegény, becsületesség és szegénység közepette életem! De minnek is meséltem volna el másoknak? Nem eszokolatossé igazán, hogy egy asszony a Jólát saját maga ekképen irányítsa és otthonát, gondterhes tüzhelyet örömpotolava tudja varázsolni!”

Coza a családok ezreit beiktette ki ismét, sok-sok ezer férfit a szegény és becsületességől megmentett, kesőbb józan polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Tömerdek fiatal embert a jó utra és szerencséhez segített és sok embernek életét számos évvel meghosszabbította.

Az intézet, mely a Cozaport tulajdonosa, mindazoknak, kik kívánják, egy próbát adogat új- és költsementesen küld, hogy így bárki is meggyőződéssel biztos hatással. Kéréskedünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

COZA INSTITUTE (Dept. 163.), 71. High Halbern, London, W.C., ANGLIA.

(Levelek 25. fill., levelezőlapok 10 fill.-re bérmentesítendő.)

HYDROCHROMIN

csupán hideg vízzel

minden egyéb toldalék nélkül vegyítve már is használatra kész festék,

homlokzatok és mindennemű belső helyiségek mázolására,

amely gyorsan szárad, mázra szagtalan, zománcszerű sima és kemény mosható viharálló tűzbiztos, színt évekig változatlanul megtartja, gázoknak, esőnek és zivatarnak ellentáll, az olajfestékekkel összehasonlíthatatlan olcsóbb, az enyvesfestékekkel pedig alig valamivel drágább.

Minden színben kapható.

Különös előnye egészségi szempontból

méregmentes, szagtalan, antiseptikus, mosható és lyukacsos;

a falak nedvességének elpárolgását nem gátolja.

Ismertető, minta stb. kívánatra ingyen és bérmentve.

Valódi csakis az idenyomott védjeggyel ellátott csomagolásban.

Szárzvámi kréta-, mész és köipar részvénytársaság, Szárzvámi (Sopron m.)



Egyedül ifj. Ditmár József, Székesfehérvár, megyénk képviselőjénél Szögyény-Marich-utca kapható.

Uri és női divatraktár!

FALVAY FERENC

uri- női divat és rövidáru-üzlete
SZÉKESFEHÉRVÁR, KOSSUTH-U.

Ajánja Uri és női divat cikkeit, a legjobb gyártmányból a legolcsóbb minőségig.

Csipkék, himzések,

Kész kőtenyek,

Nyári és téli pamutárak

a legnagyobb választékban

Vászon és schiffon zsebkendők,

bélésárak. Sárcipők (galuschni).

Nagy raktár chiffon, vászon és kötött árúban.

Hammerli-féle bőrkeztűk.

Kész férfi és női ingek Schroll

schiffonból

Esőernyők, napernyők, illatszerek

és piperecikkek.

Bőrárak nagy választékban!

Illatszerek, szappanok!

Hammerli Bőrkeztűk!

Aki kitünő étvágyfokozó
asztali italt óhajt,
Aki gyenge, lábadozó,
Aki ideges, almatlan,
Aki vérszegény,
Aki sovány,
Aki szoptat,
Aki tüdőbeteg

ne mulassza el saját érdekében a kitünő hatásának elismert és rendkívül tartós

HERCULES
maláta-tápsör
különlegességet inni.
Kapható minden nagyobb csemege-, élelmiszer-kereskedésben, kávéházban, vendéglőben és a Hercules Sörfőzde székelyi telepein.
Budapest, VII. Bethlen-tér 3.

Telefon 63. 67. Árjegyzék ingyen.

Vidreke postán küldünk 5 kg. próbafelkíményt (6 üveg) utánvétl.

Kapható: Székesfehérvár, Reinitz Lipót utcánál.

GAZDÁK BIZTOSÍTÓ SZÖVETKEZETE.

Elfogad a legmértányosabb feltételek és díjak mellett tűz-, jég- és életbiztosításokat.

A kartelben álló részvény-társulatokkal szemben a versenyt egyedül a Szövetkezet fejti ki, érdeke tehát a gazdaközönségnek, hogy azt támogassa.

Képviselőség minden községben.

SZÉKESFEHÉRVÁROTT: ISKOLA-UTCA 11. SZ.

52-30

Első cs. és kir. osztrák-magyar kizárólag szabad. viharmentes

HOMLOKZAT-FESTÉK-GYAR
Kronsteiner Károly
Bécs, Ill., Hauptstr. 120., saját házában.

Kívánatra ingyen próba, mintakönyv prospektus.

Kronsteiner-féle új zománc. Homlokzat-festéke hatás. védve.

Ötven különböző minta, vízzel keverhető, mosható, viharmentes, tűzálló, zománcozott, csak egyszerű mázolás. Jobb mint az olajfesték. Évek során szállítja cs. és kir. uradalmak, katonai- és civilintézményeknek, vasutaknak stb. Minden résztvevő kiállításon első díjjal jutalmazva. Legolcsóbb festék homlokzatokra, belterületre, különösen iskolák, kórházak, templomok, kaszárnyákhoz stb. és mindenféle más tárgyhoz. Egy négyzetméter ára 2 1/2 kr. Meglehető eredmény. Homlokzat-festék, viharmentes, mészben oldható, 49 minta olajfestékkel azonos. Kgr.-ja 12 kr.-tól följebb.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Szék-székfehérvárott.